

GYIK – Gyakran ismételt kérések és kérdések szorgalmi- és tantárgyválasztási időszakban

Tisztelt Hallgató!

Mielőtt e-mailt írna, kérem figyelmesen **olvassa el az alábbi kérdéseket és válaszokat**, hátha megtalálja kérdésére/problémájára a választ. Amennyiben valamilyen tantárgy oktatásával, vagy kurzuskiírásával kapcsolatban próbál információhoz jutni, először **győződjön meg róla, hogy ki a tantárgy oktatója** (nem a tantárgyfelelőse). Bármilyen **egyéb felmerülő probléma esetén** forduljon hozzám **fogadási időben** bizalommal.

XY tárgyat nem tudtam felvenni a neptun rendszerben, kérem, bővítse a helyek számát!

Kötelező tárgy esetében természetesen van lehetőség további bővítésre, ezen kérését **e-mailben jelezze a tanszéki ügyintézőnek** (pusztai.gabriella@sze.hu). A **választható tárgyak** esetében a létszámkeretek a terem és egyéb kapacitások figyelembevételével kerültek kiírásra, így ott további bővítésre nincs lehetőség.

XY tárgy egyáltalán nincs kiírva (vagy csak CV-s kurzusként szerepel) a neptunban. Van-e lehetőség ezen tárgynak normál vagy EF kurzusként való kiírására?

Kötelező tárgy esetében a mintaterv szerinti félévben természetesen van erre lehetőség, ezen kérését e-mailben jelezze a tanszéki ügyintézőnek (pusztai.gabriella@sze.hu). **Választható tárgy esetében** azonban sajnos csak ritkán van erre lehetőség.

Mik a tantárgyi- és vizsga követelmények?

A tantárgyi- és vizsga követelményeket a mindenkorli tantárgyi tematika tartalmazza, amely a neptun rendszerből elérhető (<https://neptun.sze.hu/tantargyi-tematikak>) Esetleges további részletesebb tantárgyi információkért javasolt a tantárgy moodle lapját is felkeresni.

Gazdaságinformatikus hallgatóként milyen szaknyelvi követelmények vonatkoznak rám, fel kell-e vennem a neptunban szereplő Műszaki szakmai idegen nyelv I és II tárgyakat?

Ez több tényezőtől, többek között a tanulmányok megkezdésének idejétől is függ. A részletes szaknyelvi követelmények és az ezzel kapcsolatos szabályozás megtalálható az alábbi linken:

<https://givk.sze.hu/szaknyelvi-kovetelmenyek>

XY tárgy követelményi alól szeretnék felmentést kérni korábbi tanulmányaim alapján.

Egy tantárgy követelményei alóli felmentés szabályait a TVSZ tartalmazza, amely szerint ez kizárólag kreditátviteli eljárás keretein belül kezdeményezhető.

XY tárgyból szeretnék konzultációs időpontot kérni, mikor lenne erre lehetőség?

Mindenféle tantárgyi kérdéssel kapcsolatos konzultációra a meghirdetett **fogadási időben** van lehetőség. Az adott időszakra érvényes fogadási idő az oktatói honlapomon olvasható.

XY tárgyból ... okból (külföldön vagyok/erasmus hallgató vagyok/sportoló vagyok/terhes vagyok/kismama vagyok/beteg vagyok/egyéni tanrendem van/stb), nem tudok/tudtam az órán részt venni...

Egyik általam oktatott tárgyból sem kötelező az órára járás (nincs katalógus), így kérem **ezzel kapcsolatban ne írjon e-mailt**, mivel ezt nem szükséges számomra jeleznie! (Az oktatási anyagok a moodle rendszeren keresztül elérhetőek lesznek.)

XY tárgyból nem tudok/tudtam részt venni az órán, érdeklődnék, hogy mik a tantárgyi- és vizsga követelmények, kell-e féléves feladat, hol érhető el a tananyag, online be lehet-e kapcsolódni stb.?

A tantárgyi- és vizsgakövetelményeket a mindenkorai tantárgyi tematika tartalmazza, amely a neptun rendszerből is letölthető (<https://neptun.sze.hu/tantargyi-tematikak>). Az esetlegesen megosztott tananyag a moodle rendszeren keresztül érhető el, és jellemzően az órát követő egy héten belül kerül feltöltésre. A moodle rendszerben a kurzushoz kapcsolódó részletes információk az első óra megkezdéséig kerülnek közzétételre. Ezek részletes áttekintésére órán kerül sor. Ha ezek alapján valami nem tűnik egyértelműnek, akkor természetesen tanóra után és fogadási időben is szívesen állok rendelkezésre, de e-mail útján sajnos nem áll módomban ezeket az információkat mindenkinek egyesével elküldeni. Az előadások/gyakorlok online közvetítését nem tudom biztosítani.

XY tárgy előadásán/gyakorlatán nem tudok/tudtam részt venni, kérem, küldje el az órán használt rendszer eléréséhez szükséges adatokat!

A belépéshez szükséges belépési adatok, felhasználónevek és jelszavak kizárólag az órákon személyesen kerülnek kiosztásra, nincs mód ezek egyéb úton történő megosztására, így kérem **ezzel kapcsolatban ne írjon e-mailt**.

Elfelejtettem az XY tárgy gyakorlatán használt rendszer belépési jelszavát/a rendszer letiltott a többszöri próbálkozás után. Kérem, küldjön újat, hogy hozzá tudjak férni a rendszerhez!

Az elfelejtett belépési adatokat sajnos nem áll módomban pótolni, így kérem **ezzel kapcsolatban ne írjon e-mailt**. Ezek esetleges pótlására kizárólag a kontaktórák során van lehetőség.

XY tárgyból ... okból (külföldön vagyok/erasmus hallgató vagyok/sportoló vagyok/terhes vagyok/kismama vagyok/stb) szeretnék elővizsgát tenni.

A vizsga letételére kizárólag a neptunban meghirdetett időpontokban van lehetőség.

XY tárgyból ... okból (beteg vagyok/külföldön vagyok/erasmus hallgató vagyok/sportoló vagyok/terhes vagyok/kismama vagyok/stb) szeretnék majd online vizsgázni.

Online vizsgaformára kizárólag akkor van lehetőség, amennyiben azt az Egyetem vezetése (pl. járványhelyzet miatt) lehetővé teszi.

XY tárgyból több kurzus érhető el. Lehetőségem van-e a Neptun szerint beregisztrált kurzusom időpontja helyett egy másikon részt venni?

Amennyiben több kurzus tartozik egy tárgyhoz, az minden bizonnyal azért van, mert a tárgy gyakorlati jellege, valamint a teremkapacitások miatt, a hallgatók magas létszámának egyenletes elosztása ezt indokolja. Ezért kérem, hogy mindenki a neptunban regisztrált időpontban látogassa az

órákat. Ha valaki mégsem a neptun szerinti időpontban jön órára, akkor természetesen nem fogom elzavarni, de amennyiben a terem kapacitása nem teszi lehetővé az összes jelen lévő hallgató befogadását, akkor az adott órarendi időpontra beregisztrált hallgatók fognak elsőbbséget élvezni.

XY tárgyból „e-learning” szerepel a neptunban a „Kurzus típusa” oszlopban vagy a „Megjegyzés” rovatban. Mikor vannak ebből a tárgyból az órák, mi a követelmény, miből lehet felkészülni stb.?

Azon tantárgyakból, ahol „e-learning” szerepel a neptunban a „Kurzus típusa” oszlopban, vagy a „Megjegyzés” rovatban, ott az Egyetem nem biztosít oktatói erőforrást kontaktórákhoz, a kurzus egyéni felkészülés jellegű, a moodleban található tanulási útmutató alapján. A kurzussal kapcsolatos minden egyéb információ szintén megtalálható a moodle rendszerben.

Vállalati információs rendszerek tárgyat vettem fel levelező képzésben MP-s kurzusként. Mikor vannak ebből a tárgyból az órák, mi a követelmény, miből lehet felkészülni stb.?

Ez a tantárgy „e-learning” formában kerül lebonyolításra. (A neptunban „e-learning” szerepel a a „Kurzus típusa” oszlopban, vagy a „Megjegyzés” rovatban.) Ez azt jelenti, hogy az Egyetem itt nem biztosít oktatói erőforrást kontaktórákhoz, a kurzus egyéni felkészülés jellegű, a moodleban található tanulási útmutató alapján. A kurzussal kapcsolatos minden egyéb információ szintén megtalálható a tantárgy moodle oldalán.